
LES VOIX D’ALARIC 
 

PROCES-VERBAL DE LA REUNION 
DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 3 FEVRIER 2022 

 
Le 3 Février 2022 à 18 h 30, les membres du Conseil d’Administration se sont réunis au siège de 

l’Association au Centre d’Actions Sociales, Place de l’Europe à BARBAZAN DEBAT (65690). 
 
ETAIENT PRESENTS 

- M. Daniel ARCAS, Président. 
- Mme Marie-Christine LECLERC, Secrétaire 
- Mme Sylvette MONDON, Secrétaire Adjointe. 
- Mme Monique DOUCET, Trésorière. 
- Mme Aimée CHAXEL, Trésorière Adjointe 
- M. Jean-Claude HARGOUS, Membre Actif. 
- M. Pascal LACAZE, Membre Actif. 
- Mme Régine AMILLAT, Membre Actif. 
- Mme Marie-Josephe MAJESTE, Membre Actif. 
- Mme Françoise DARRIEUX, Membre Actif 
- Mme LARRE Michèle, Membre Actif. 
-  

ABSENTS EXCUSES 
- M. André DUPUY, Vice-Président. 
- Mme Christiane BARRERE, Membre Actif. 
- Mme Anaïs Phelouzat, Membre Actif. 

 
             Le Président constate qu’onze membres du Conseil d’Administration sont présents. Le Conseil peut donc 
valablement délibérer sur l’ordre du jour suivant : 

 
ORDRE DU JOUR 

1) Projets. 
2) Concerts. 
3) Changement de jour de répétition. 
4) Questions diverses. 

  
 La pandémie a beaucoup contrarié notre fonctionnement depuis maintenant deux ans mais nous avons tenu 
bon. Les concerts que nous avons donnés à Hiis, à Arreau et surtout à Sainte Thérèse en attestent. Depuis le 24 août, 
date de la reprise, les répétitions ont permis de faire évoluer le répertoire, chacun y mettant du sien. Toutefois, nous 
sommes sevrés des moments de convivialité qui soudaient le groupe : pot d’après répétition, casse-croûte d’après 
concert, banquet du jour de l’assemblée générale… 
 La situation ambiante semblant se détendre quelque peu, le bureau a décidé qu’était venu le temps des projets. 
 
I - PROJETS  
  

L’assemblée générale qui aurait dû se tenir en janvier est fixée au vendredi 15 avril à 20 h 30. Une 
convocation sera envoyée 15 jours avant. Elle pourrait être suivie (si les conditions le permettent) d’un « repas » selon 
la formule qui avait fait ses preuves : chaque pupitre prépare quelque chose. 
 
 ALQUEZAR : La pandémie nous avait amenés à reporter le week-end prévu dans cette localité d’Aragon. 
Régine va se rapprocher de ses contacts là-bas pour réaliser le projet mis un temps en sommeil. On s’oriente vers un 
week-end de début octobre. 
 
II - CONCERTS 
 
- Samedi 12 mars : A l’occasion de l’inauguration de l’école d’Allier qui s’appellera école Jean-Paul Bailly, il nous 
est demandé d’interpréter quelques chants en mémoire du mari d’Annie Bailly qui a longtemps été des nôtres.  
- Mercredi 13 juillet : Concert à Cauterets 
- Mardi 19 juillet : Concert à Argelès-Gazost. 
- Septembre (date non encore arrêtée) : CAC de Séméac 
- Dimanche 18 décembre : Eglise Sainte Thérèse de Tarbes 



  
Par ailleurs, nous avons des contacts qu’il faut approfondir pour voir s’il est possible de finaliser d’autres 

concerts. 
 L’idée d’un concert à Pouzac pour présenter à Edmond Duplan notre pot pourri de ses chansons est envisagé 
pour le printemps. Les démarches sont en cours. 
 
 Concerts caritatifs : Il y a quelques années, face au nombre important de demandes que nous recevions, le 
bureau avait décidé de ne faire qu’un concert caritatif par an. Cette année, nous honorerons celui prévu à Lannemezan 
en 2 020. Exceptionnellement, parce que c’est une noble cause mais aussi parce que nous avons toujours été très bien 
reçus à Horgues, nous donnerons dans cette commune un concert dans le cadre « d’octobre rose ». 
 
III – CHANGEMENT DE JOUR DE REPETITION 
  

Pour des raisons qui lui sont personnelles, Daniel, le président, a demandé que soit étudiée la possibilité de 
déplacer le jour de répétition. 
 Dans un premier temps, Jean-Claude, Françoise et Alina ont été contactés puisqu’ils sont les indispensables. 
En recoupant leurs impératifs, il apparaît que le seul jour possible serait le jeudi. 
 Afin de savoir s’il est possible de donner une suite favorable à cette demande, une enquête va être menée 
auprès de tous les choristes à l’aide du questionnaire ci-dessous. 
  
   Nom : ………………   Prénom : …………… 
  
□ Cela ne me pose pas de problème de répéter le jeudi soir. 
  
□ Je suis occupé le jeudi soir mais je peux m’arranger. 
  
□ Il m’est impossible de venir le jeudi soir. 
  
□ Je préfèrerais que la répétition ait lieu le jeudi. 
  
IV - QUESTIONS DIVERSES 
 
  Le bureau souhaite la bienvenue à Roger ainsi qu’à Véronique qui nous ont rejoints depuis peu. 
  
REPERTOIRE :  
   

Le pot pourri de variété française est abandonné, en revanche, Marie la Polonaise et Vivre pour le meilleur qui 
ont été appréciés vont devenir des chants à part entière. 
   

Aucun chant nouveau ne sera abordé avant au moins septembre. Il faut en effet terminer l’apprentissage de 
« La ballade pour Momond » et de « C’est une chanson ». Il faut aussi reprendre Aquero, Madame… 

 
 Afin de pouvoir se faire plaisir lors des moments de convivialité en chantant ensemble, il est demandé à Jean-
Claude de nous apprendre des chants connus faciles (De cap ta l’immortela, Liberté, qu’em ço qui hem, …) en prenant 
par exemple 10 minutes à la fin de chaque répétition. 
  

 
 

L’ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, la séance est levée à 22 H. 
 

LE  PRESIDENT,                                                          LA SECRETAIRE , 
 
 
 
     D. ARCAS                                                                 M-C LECLERC 

 
 
 
 


